IToATOTOBNEHO C HCIIOJIB30BAHHEM CHCTEMBI KOHCyHbTaHTHHlOC

III. CBegeuns
0 HOPMATHUBAX OLEHKU (PUHAHCOBOMH YCTONHYHBOCTH

N 18,19
AesITeJIbHOCTH 3acTpoiiluuKa
20 ,ryl
Hopmarus obecnieueHHoCcTH 06s13arensets = (HY) 3,09
20 12
HopmaTus neneBoro ucnons3oBanus cpeacts = (HY) 0,15
N 21
Pasmep coOCTBEHHBIX JICHEKHBIX CPEICTB 3aCTpOoHIMKa




PACYET
HOpMAaTHBa 00eCleYeHHOCTH 0053aTe/ILCTB
1 HOPMAaTHBA 1eJIeBOI0 HCIO0JIb30BAHNS CPEACTB
3a 3 kBapraa 2022r.

Hopmatus o6ecnevennocrn ooszarenncrs (H1):

Hl=A:0

A- cymmy axtuBa 3actpoiimuxa Ha 30.09.2022r: 2 168 822,0(TsIC.py6.)
O- cymma obs3aTenseTs 3acTpoiimuka mo JIJIY: 701 824,0 (Teic.py6.)

H1=2168822: 701824 = 3,09

Hopmarus uesneBoro ucnoan3oBanus cpeacTs 3acrpoimuxom (H2):

H2 = An :( JI+4HA)

AH - cyMMa aKTHBA 3aCTPOMIIMKA, He CBI3AHHAS CO cTpouTtenscrsoM Ha 30.09.2022r.

Crpoka Oamamca 1100+1230 (3a BBIYETOM JICHEKHBIX CpPEACTB  ydacTHHKOB  JUJ[Y
IPEOCTABIIEHHBIX C OTCPOUYKON IIIATEXKA):

29767 + 43280+ 9938+442+63+82470 = 165960,0 (Terc.py6.)

A- ofmas cyMMa JIONTOCPOYHBIX M KDAaTKOCPOYHBIX O0S3aTENBCTB 3aCTpOMIIUKa, 3a
UCKITIOYEHHEM 00s13aTenbeTB 10 JJIY):

Crpoka 6ananca 1500 ma 30.09.2022r: 69999,0 (TbIC.py0.)
YA- cymma yncteix aktuBoB 1067607,0 (Teic.py6.)

H2 =165960 : (69999 +1067607 ) = 0,15



